



主持人:梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从  
事编辑工作，用心  
研究爱情。

QQ:844303700

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流：[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群：17286102

## 上期互动

都市圈圈网网友回复([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

### 南京之缘 上海之痛 天津之殇 一段感情的三城记

网友zgqgd：

读了这篇美文，我真是为你的真情所感动。你的燃烧的眼泪，你的滴血的苹果，你的麻木的遥望，却怎么也敲不开昨日的梦想。

与此同时，你的心飞奔于三城之间，而烧饭洗衣是最美的感情传递。但遗憾的是，即使你是一台永不生锈的洗衣机，也洗不去他灵魂的污垢。

要知道，古代痴情的游子现在已很少了；醒来吧，总是耿耿于怀，那会分裂了自己精神。

网友xtc：

同意楼上的说法！放手吧，你会找到爱你的男人！

网友mjba：

楼上的两位大叔，不要这么动情好不好哦！对于这位主人公，我很同情。希望她能够从噩梦中醒来！

网友郭少龙love：

拉得太紧可不行，不是你的永远都不是你的，就算你争取到了也是徒劳，强留的爱情不会撑得太久。

网友kuyedie45：

这个女的有点傻傻痴痴的感觉。

### 七年恋爱之痒 拴住了我却逃脱了他

网友徐同成：

这样的男人可能会给你想要的激情，可是他给不了你想要的爱情和生活。他在给你激情的同时也在给你伤害！放手吧，找你爱的男人和找爱你的男人不一样！

网友mjba：

天下的男人多得很，并不是他一个！你让我咋说你才好！重新找个男的，过自己的生活！要想报复他，把你跟他在一起拍的照，给他老婆看！！

网友龙love：

你就是太随便了点，从文章中可以看得出，王雷并不在意你们之间的感情，很花心，只是你发现得太晚了。

现实在折磨着人类。

网友哈哈给：

好男人多得是，跳出来看一看，你会发现你的身边会有很多好男人。真的，不信你试一试。不要做井底之蛙了，还以为世界上就一个“他”呢！

倾诉人：嘉欣 30岁（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：11月9日 /地点：新街口置地广场 /记录：爱周刊记者 梅剑飞

# 我用冲动来惩罚老公 却遭到冲动的惩罚

发现老公出轨，我几乎被绝望击溃。为了报复他，我和邻居发生了关系。让我苦恼的是，慢慢的，我对老公逐渐失去兴致，心中装的都是邻居。

映入我眼帘的，确实有我的老公，同时，床上还躺着一个女人。老公大吃一惊，很慌张地想往被窝里钻，又想跳下床。

与老公过着分居两地的生活，我在南京，他在常州。2004年，我们的孩子出生，交给在徐州的公公婆婆带。

我们的家安在南京，2007年老公被派驻常州后，每周回家一次。偶尔我也会去常州。从2009年8月起，老公回家的次数渐少。他说，工作太忙，经常加班，“你周末要是过来，也要先打电话问我。”

起初，我确实遵老公所嘱，每次去常州前都给他打电话。2009年9月6日，我事先没有通知老公，就坐上了南京到常州的动车，我本来是想给他个惊喜。

老公常州的宿舍也给我配了钥匙，我轻车熟路地开门，开门见山地大呼一声，“老公你在不在啊，我来了！”映入我眼帘的，确实有我的老公，同时，床上还躺着一个女人。老公大吃一惊，很慌张地想往被窝里钻，又想跳下床。他身旁的女人更是惊慌失措，一手抓床边的衣服一手遮住自己的脸。他们身上盖着的蓝色的被子，被套是我买的，上周是我刚洗的，上面有淡淡的清香。现在，这蓝色的被子就像蓝天一样，既近在眼前，又远在天边。空气凝滞，我愣了一分钟，转身摔门而出。出了门，我才恢复呼吸，长吐一口气，这场景只应该在电视剧里才有，房间里的电视机正在杂乱地播放着广告……

我朝马路走去，眼前一辆辆车不停穿梭而过。我走到马路中央，腿脚一软瘫倒在地，司机朝我摁喇叭我也充耳不闻，我不知道前面究竟有什么，眼前只有漆黑。

老公终于跑了过来，他想把我拉起，但他拉不动我。我像一滩烂泥，完全失去了知觉……

我没有在常州久留，带来的水果和洗好的衣服被扔在床头。来之前，充盈着的夫妻二字的思念已经干瘪如泄气的气球，再也飞不起来。我要回南京，老公的劝慰与自责，给了我不安的安慰。我气若游丝，爬上了回南京的火车，把常州丢在身后，心如粉碎，在火车上禁不住满脸泪水。

我打开窗子，对着窗外看了好久。内心的痛楚确实减弱了不少，堵在胸口的怨气散去许多，报复真的能让我轻松

回到南京，我不知道怎么才从火车站走到了中央门的家门口。回家后，躺在床上，沉沉地睡去。我不知道自己能否醒来，就这样睡下去，能把一切记忆都遗忘也好。

我以为老公会跟着我回南京，至少看我这样的状态，应该想到我会随时出事。但是他没有，我一个人在家躺到9月7日傍晚，也没见他回来。只有几个安慰我的短信，“你要相信我，老婆你别这样。”“我一直都无比爱你，老婆。”可这样的短信，让我看了反胃。

9月8日我请了一天假，老公给我打来电话，我也接了，他要我照顾好自己，一定要吃饭，他说这几天忙完就回家陪我。

9月8日晚，我在家收拾行李，我打算辞掉南京的工作，去常州和老公生活在一起。也许只有这样，才能挽救我们的婚姻，分居两

地，不是长久之计。

晚上八点多，门铃响了，我以为是老公回来了，说不定心有灵犀，他知道我想去常州，回来帮我一起收拾东西。当我开门后才发现，是邻居王毅。

王毅跟老公是一家公司的，我们一直有来往。看见王毅站在门口，我推测，要么就是老公请他来劝我的，要么就是跟往常一样来串门。王毅说：“你在干什么呢？家里咚咚的。”我站在门口，没有让王毅进屋，“收拾东西，想去常州了。”

楼道口的灯光灰暗，王毅的脸庞有平静的笑容，他问我有没有吃饭。我说，还没有。王毅说，那早点做饭吃。我笑了笑，站在门里边，看着王毅在对面打开自己家的门，他进门时跟我站在同一比例的位置，冲着我挥下手，我们一起关了门。

关上门，感觉到屋里有几丝寒意。这是我内心的冰冷的凄凉。我的眼前又跳跃起老公的床上躺着另外一个人，这画面让我浑身哆嗦，内心升腾起无法控制的愤怒，牙齿都在打颤。越想越气，我重新把门打开，走到王毅的家门口，轻轻地敲门。

王毅把门打开，一看是我，面带微笑。我没有等到邀请就迈步进屋，我全身在剧烈地发抖，“我老公在常州有了别的女人，被我亲眼看见……我要报复他！”王毅还没有回过神，我的双手就抓住他的手，我想把他往我家拖，王毅愣住，我拽不动他，推了他一下，他终于顺势把我抱在怀里，出门，到我家。我被他抱着，像一个婴儿被抱着，身体不再哆嗦得厉害。在我的床上，王毅没有多少主动，他只是充当报复的工具，我在轻声抽泣中抱紧王毅，我去亲吻他，头脑里想象着老公亲吻那个女人的镜头……

第二天，我醒来后，床上空荡荡的。王毅不知何时离开了。我打开窗子，对着窗外看了好久。内心的痛楚确实减弱了不少，那种堵在胸口的怨气也悄然散去了许多。报复真的能让我轻松，早晨的风吹动着窗帘，空气里弥漫着细腻的早饭的清香。我回过头，王毅走进屋，他给我送来了早饭。我很感动，让王毅别走，看着我吃完再走。王毅在旁边抽烟，看着我吃完他送来的豆浆和煎饼。我吃得很哽咽，心里有一股不可名状的愁绪……

慢慢地，我对王毅产生了一种迷恋。我随时不忘拿老公跟王毅对比，发现他们的差距很大，王毅比老公要优秀很多

吃完早饭，王毅离去。我给老公打电话，要他回南京帮我把行李拉一些到常州去，老公在电话中劝我冷静。我说，“我不在身边，你过着什么样生活，你还想不想跟我过了？”我不想离婚，因为我小时候就在单亲家庭长大，知道家庭残缺的伤害。我舍不得孩子重复我的成长历程。

老公在电话中迟疑了片刻，答应我到常州过一段时间。我说，那你为什么不回南京过一段时间。听我这样说，老公立马改口，“好，我跟公司申请回南京几天。”

就这样，老公从9月9日暂时回到南京。我以为，这样的短暂相聚能弥补我们之间的裂痕，可是我失算了。跟老

公睡在一张床上，我总是噩梦不断。我梦见身边躺着的是王毅，我们睡得正香，老公破门而入，挥刀对着我们就砍。我总是被吓得一身冷汗，睡衣都湿了。

9月13日晚，老公买了菜，和王毅一起进屋。我就像是从梦中被惊醒，一个冷战打下来，才明白，单身的王毅又跟以前一样过来吃便饭。

我做菜，他们俩在闲聊。我发现26岁的王毅比31岁的老公要懂事。王毅不像老公爱吹牛，很憨厚；老公夸夸其谈，华而不实。在饭桌上，我端着碗吃饭，他们一杯对一杯在喝酒。趁老公不注意，我会悄悄摸王毅的手，王毅纹丝不动，他很冷静。我在桌底用脚勾他的脚，他也温和地配合着我。这一切，老公一无所知。

慢慢地，我对王毅产生了一种迷恋。起初，绝望的我被漫漫洪水即将吞噬的时刻，王毅是一根稻草，被我抓住，他救了我。之后，我随时不忘拿老公跟王毅对比，发现他们的差距很大，王毅比老公要优秀很多。他不坏，懂得用心对待女人。

王毅还很有分寸，他渐渐地对我变得疏远。老公不在时，我要去他家，他不愿意开门。我约他出去开房间，他也装糊涂不应允。这些细节，至少说明王毅是个有责任感的男人。虽然他还单身。这一点，比我老公肯定要强很多倍。

在我对老公没有以前亲热后，他反而对我细致入微了。10月1日起，老公回到常州。我们商定，一周至少团聚一次，如果我再突然跑到常州，发现床上有女人，那立刻离婚。老公发誓，跟那个女人一刀两断，从此把心都交给我。

可是，从2009年10月起，我与老公每周一聚就如例行公事，索然无味。我对老公有了一种反感，对他渐渐地毫无感觉，周末不回来我也不问。我也不想再去常州。我对王毅的迷恋持续浓郁，我时常将家门虚掩着，如果王毅回来我想截住他，说几句话。但是，让我像失恋一样痛苦的是，王毅在回避我，我每天给他发一个“我爱你”的短信他也视而不见。



### [爱周刊问]

- A. 原本只是出于冲动，想报复一下出轨的老公，结果自己成了开弓回不了头的箭。嘉欣你后悔有这样不尴不尬的结果了吗？或是正在得意于自己意外的收获：发现了一个近在咫尺的比老公更优秀的男人？
- B. 那么，嘉欣接下去有何打算？跟老公离婚？让孩子重复你的单亲人生？还是继续暗渡陈仓，让这夫妻两个的心一个向左走一个向右走？
- C. 嘉欣你觉得有把握跟王毅继续这样来往吗？或者你离婚之后，有把握让王毅娶你吗？